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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  

ve znění pozdějších předpisů    
 

 

Úřad městské části Praha 9 obdržel dne 22.11.2019 žádost o poskytnutí informace, dle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou podal                                                                            

                                                                                                                                    (dále jen „žadatel“), 

ve které požaduje informace týkající se výstavby „nájemních bytů pro ubytování zejména členů akademické 

obce (182 bytů z toho 129 rezervních)“, na pozemku parc. č. 515/41 v katastrálním území Střížkov a dále: 

 

- „Na plánu je vidět, že pro parkování bude použit pozemek parc. č. 515/25 v katastrálním území 

Střížkov. Tento pozemek je v majetku hlavního města Prahy a je ve správě Městské části Praha 9. 

Zajímalo by mne, zda jsou tato parkovací stání součástí tohoto stavebního povolení a pokud ano, 

kdo vydal souhlas s užitím tohoto pozemku pro tento účel. Žádám o dohledání rozhodnutí, které 

umožňuje zahrnutí pozemků v majetku města do zahrnutí kapacity parkování“. 

 

Odbor výstavby a územního rozvoje Vám k Vaší žádosti sděluje, že na uvedenou stavbu nebylo vydáno 

žádné rozhodnutí a ani nebylo a doposud není vedeno žádné řízení podle stavebního zákona vztahující se 

k pozemku parc. č. 515/41 v katastrálním území Střížkov, a ani k pozemku parc. č. 515/25 v katastrálním 

území Střížkov, Praha 9.  V této věci není evidována žádná žádost. Z toho důvodu Vám odbor výstavby a 

územního rozvoje nemůže ani poskytnout žádné další požadované informace.  

 

 

 

 

Ing. Mgr. Karel Horejš 

vedoucí odboru výstavby a územního rozvoje 

otisk úředního razítka 

  

 

 

 

 

 

 

Obdrží: 

doporučeně do vlastních rukou 

 

 

 

Ostatní 

Městská část Praha 9, OOS, odbor občansko správní, Sokolovská č.p. 14/324, 190 00  Praha 9-Vysočany  

(ZPI – 49/2019) 

 

Co: spis, evidence 

 

 

 


